JL_

Cnoxxenue B npeaenax 5 Uwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 2 + 1 = ) 4 +
— — 1.
2.
2+ 0 = 49 2 4+ 3.
4,
5.
5 1 + 1 = 6 3 +
— — 6.
7.
3 + 2 = 8 1 + 8.
9.
10.
9) 3 - 2 = 10) 5 -
— 11.
12.
11) 5 . 4 = 12) 5 13.
14.
15.
13) 4 . 4 = 14 2 .
— 16.
15 3 . | = 16) o
M 1-10 |94 |88 [81[75]69] 63|56 |50 |44 |38]
ATCMATHKA 4 .\ commonCoreSheets.ru 11-16]3125[19]13] 6 [ 0




Ch Cnoxxenue B npeaenax 5 Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
HD 2 + 1 =3 2) 4 + 1 =5
o 2 L 3
2 S
3 _ 4 _ 3, 2
) 2 4+ 0 =2 ) 2 4+ 2 =4
4. 4
5. 2
S) 1 + 1 = 2 6) 3 + 0 =3
— — 6. 3
7. S
8. 4
7) 3 + 2 =5 8) 1 + 3 =4
9. 1
10, 0
9 3 - 2 =1 10) 5 -5 =0 1
e — 11.
12. 2
13. 0
1y 5 - 4 =1 12) 5 - 3 =2
14, 1
15. 2
13) 4 - 4 = 0 ) 2 - 1 =1 0
_— — 16.
15 3 - 1 =2 1) 2 _ 2 =0
1-10 |94 |88 [81[75]69] 63|56 |50 |44 |38]
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-16{31]25|19[13] 6 | 0




=

CnoxeHue B npenenax 5

Nwms:

www.CommonCoreSheets.ru

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 2 + 1 = ) 4 + 1
00 o X0 @ L
(ONO)
2.
3) 2 + 0 = H 2 + 2 3
(ONO) OO (ONO)
4.
5
55 1 + 1 = 6 3 + 0
o o 00 6.
@)
7,
3 4+ 2 = 8 1 + 3 8-
(ON@) (ONO) (@) ONO)
e @) 9.
10.
9) 3 - 2 = 10) 5 - 5§
00 00 00 00 t.
(@) (ONO) (ONO)
(@) @) 12.
1) 5 . 4 = 12) 5 _ 3 13.
OO (ONO) (ONO)] (ONO]
(ONO) (ONO) (ONO) (@) 14.
(@) (@)
15.
13) 4 . 4 = 4 2 - 1
00 00 oo © 16.
(ONO) (ONO)
15) 3 - 1 = 16) 2 - 2
(ONO) (@) OO OO
(@)
O6JIerYeHHbIi BADHAHT 1-10 [94 [ 88 [81]75]69] 6356|5044 |38]
[MaTeMaTI/IKa P 4 11-16[31]25[19]13| 6 | 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

